



---

## Сандански, Sandanski Mini Enduro 2022

### НАРЕДБА

**Дати:** 22-23 Октомври 2022 г.

**Място на провеждане:** Рила планина, град Сандански

**Старт-финал:** град Сандански

**Организатор:** СК Райдърс Юнайтед и Община Сандански

**Ранг на състезанието:** Част от календара на БФК

**Лиценз:** За да участвате в състезанието е **ЗАДЪЛЖИТЕЛНО** да притежавате валиден лиценз към Българска Федерация Колоездене за дните на състезанието! Той може да бъде редовен годишен Клубен или Индивидуален лиценз или Хоби годишен или такъв само за периода на събитието. Повече подробности, ценоразпис и линк за онлайн издаване на лицензите можете да откриете на <https://bgcf.bg/членство/цени/>

**Такса участие:** БЕЗ ТАКСА\*

\* Ако нямате застраховка към лиценза, то може да имате допълнителни разходи на място

**Дисциплина:** Ендуро (END)

**Категории:** Участието в дадена категория се определя според годините, които се навършват в текущата календарна година.

- Деца 10-14    - Деца 15-16    - Юноши U21    - Мъже Елит    - Мъже Ветерани    - Жени 17+

*Категориите ще бъдат сформирани само при наличие на минимум 5 състезателя в категория. В случай че няма записани достатъчно състезатели за дадена категория, тя ще бъде приобщена към най-близката такава. Изключение прави само категорията за жените и юношите, където е необходимо да има минимум 3 участници.*

**Награден фонд:** Победителите в отделни категории до трето място ще получат парични награди и подаръци. Общ паричен награден фонд – 1800 лева

	Деца 10-14	Деца 15-16	Юноши U21	Мъже Елит	Мъже Ветерани	Жени 17+
I място	150 лв.	150 лв.	150 лв.	150 лв.	150 лв.	150 лв.
II място	100 лв.	100 лв.	100 лв.	100 лв.	100 лв.	100 лв.
III място	50 лв.	50 лв.	50 лв.	50 лв.	50 лв.	50 лв.

**Задължителна екипировка:** Всеки един състезател, който иска да участва в състезанието е необходимо да използва следната защитна екипировка:

- Каска с подборник (фулфейс)
- Наколенки
- Ръкавици с дълги пръсти
- Маска
- Защитен гръб или раница с твърд гръб

**Всеки един състезател ще бъде проверяван на старта за наличието за пълен комплект защитна екипировка и няма да бъде допуснат до трасетата без всичко необходимо.**

**Освобождаване от отговорност:** За да се включи в състезанието е необходимо всеки един състезател да подпише декларация за освобождаване от отговорност. С нея той освобождава от отговорност всички организатори и спонсори на събитията, като поема цялостна отговорност за действията си и възможните последици. На място по време на регистрацията и получаването на стартови номера за всяко едно от състезанията, ще има разпечатани такива декларации. Тя ще бъде изпратена и на всеки един състезател след предварителната му онлайн регистрация, на посоченият и-мейл за обратна връзка. За непълнолетните лица, които искат да се включат в мероприятията е задължително декларацията да бъде попълнена и подписана и от родител/настойник. В случай, че по време на събитията на място не присъства родител/настойник, който да подпише декларацията пред организаторите, е необходимо тя да бъде предварително попълнена и заверена пред нотариус.

**Застраховка:** Задължително е всеки един участник да притежава валидна застраховка за дните на състезанието. Тя трябва да бъде от тип „Злополука за спортисти“ с покритие на разходи към Планинска Спасителна Служба (ПСС) и да е активна по време на провеждане на тренировки и състезания.

**Изправност на велосипеда:** Всеки един състезател е задължен да стартира с технически изправен велосипед с оглед на собствената му безопасност.

**Времеви график:** Състезателите са задължени да спазват точно определения от организаторите времеви график и програма, както и часовете си за стартиране.

**ПРОГРАМА:**

**22 Октомври / Събота**

14:00 – 16:00 ч. - Регистрация

10:00 – 16:00 ч. - Оглед на трасетата и свободна тренировка

**23 Октомври / Неделя**

8:30 – 10:00 ч. - Регистрация

8:30 – 10:30 ч. - Тренировка

11:30 ч. – Финали

Награждаване – до 30 минути след финала на последния състезател

**Допълнителна информация:** За всякаква допълнителна информация не се колебайте да се свържете с нас на [contact@conceptcreative.org](mailto:contact@conceptcreative.org)

**Зона за регистрация и регистрационна форма:** Ще бъдат обявени допълнително